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класификация на информацията: 

                                                                                                                      Ниво 0, [TLP-WHITE] 

 

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА 

 

 

СПИСЪК НА ДОПУСНАТИТЕ КАНДИДАТИ 

 

Списък на допуснатите кандидати, подали заявление за участие в конкурс за 

длъжността „Старши експерт по финансово осигуряване“ , отдел 

„Административно-правно, финансово-стопанско и информационно обслужване”,  

Регионално управление на образованието –  София-град 

 

 

Конкурсната комисия, определена със Заповед № РД09-3627/09.10.2024 г. на 

министъра на образованието и науката, реши: 

Допуска  до конкурс следните кандидати:  
 

      1. Снежана Александрова 

      2. Калин Костов 

      3. Гергана Филипова 

Допуснатите кандидати трябва да се явят на тест на 05.11.2024 г. от 10:00 ч. в зала на етаж 7 в 

сградата на Министерството на образованието и науката, гр. София, бул. „Княз Дондуков“ 2А. 

Интервюто с допуснатите след теста кандидати ще се проведе в същия ден. 
 

Списък на документите, които кандидатът трябва да познава и използва: 

 Закон за предучилищното и училищното образование 

 Кодекс на труда 

 Закон за държавния служител 

 Закон за финансовото управление и контрол в публичния сектор 

 Закон за счетоводството 

 Закон за публичните финанси  

 Закон за обществените поръчки 

 Закон за достъп до обществена информация 

 Кодекс за поведение на служителите в държавната администрация 

 Наредба за условията и реда за оценяване изпълнението на служителите в държавната 

администрация 

 Административнопроцесуален кодекс 

 Правилник за устройството и функциите на регионалните управления на образованието 

 Наредба за финансирането на институциите в системата на предучилищното и 

училищното образование 

 Наредба № 1 от 16.01.2017 г. за условията и реда за възстановяване на транспортните 

разходи или на разходите за наем на педагогическите специалисти в институциите в 

системата на предучилищното и училищното образование 

 Наредба № 4 от 20.04.2017 г. за нормиране и заплащане на труда 

 Наредба № 8 от 11.08.2016 г. за информацията и документите за системата на 

предучилищното и училищното образование 

 Наредба № 9 от 19.08.2016 г. за институциите в системата на предучилищното и 

училищното образование 

 Наредба № 10 от 19.12. 2017 г. за познавателните книжки, учебниците и учебните 

помагала 

 Наредба № 14 от 16.11.2016 г. за представителното облекло на лицата от институциите в 
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системата на предучилищното и училищното образование 

 Наредба № 15 от 22.07.2019 г. за статута и професионалното развитие на учителите, 

директорите и другите педагогически специалисти 

 Наредба за административното обслужване 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОНКУРСНАТА КОМИСИЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Списък на недопуснатите кандидати за длъжността „Старши експерт по финансово 

осигуряване“, отдел „Административно-правно, финансово-стопанско и информа-

ционно обслужване”, Регионално управление на образованието –  София-град 

 

Конкурсната комисия, определена със Заповед № РД09-3627/09.10.2024 г. на 

министъра на образованието и науката за провеждане на конкурс за длъжността „Старши 

експерт по финансово осигуряване”, отдел „Административно-правно, финансово-

стопанско и информационно обслужване” (АПФСИО), Регионално управление на 

образованието (РУО) – София-град, реши: 

 

б) Не се допускат до конкурс кандидата: 

Мартин Бориславов Петелков - на основание чл. 20, ал. 2, т. 1 от Наредбата за провеждане 

на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители (НПКПМДС): 

1. Не са представени документи, които да удостоверяват изпълнението на изискванията за 

минимална образователно-квалификационна степен за длъжността „бакалавър“ - копия от 

документи за придобитата образователно-квалификационна степен, допълнителна 

квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността; ако дипломата на 

кандидата за придобито в Република България образование е вписана в Регистъра на 

завършилите студенти и докторанти, в заявлението се посочват номер, дата и издател на 

дипломата, а ако документът за признаване на придобитото в чужбина образование е 

вписан в регистрите за академично признаване на Националния център за информация и 

документация, в заявлението се посочват номер, дата и издател на документа за 

признаване, като копие на диплома не се прилага. 

2. Представените документи не удостоверяват изпълнението на изискванията за 

минимален професионален опит - 1 година опит в областта на финансите, счетоводството 

и одита или 1 година опит в административна структури в изготвянето на справки, 

анализи, експертни оценки и становища в областта на ресурсното осигуряване на 

системата на предучилищното и училищното образование или минимален ранг – IV 

младши. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОНКУРСНАТА КОМИСИЯ 


